

浚县

“三室联动”破难题 创新机制解民忧

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 王岩)为提高公共服务水平,切实解决群众急难愁盼问题,今年年初以来,浚县积极探索、创新实践,建立了由纪检、组织、督查协调联动的监督工作机制(简称“三室联动”监督机制)。该机制运行以来,信访群众反映的问题都得到妥善解决。这是7月17日记者从浚县督查考评服务中心了解到的。

目前,浚县督查考评服务中心在督

查工作中了解到群众诉求后,立即启动“三室联动”监督机制,组织相关部门会商研判,畅通职能部门之间的协调配合,共商解决对策,并明确各部门责任和办理时限,全程督查工作进度,及时化解信访群众的“心病”。

据了解,“三室联动”监督机制通过三个部门形成监督合力,有效整合监督资源,提升监督效能,对推动工作具有重要意义。浚县督查考评服务中心在推动解决群众急难愁盼问题的同时,将全县重大决策部署落实、重点工作安排、营商环境服务、重点项目等纳入监督范围,对工作中存在的相互推诿扯皮、工作推动不力、落实工作进度慢的单位,及时反馈、移交县委组织部与纪委监委进行通报及问责,实现组织管“人”、纪委管“风”、督查管“事”的工作机制,真正发挥

“1+1+1>3”的效果。

“下一步,我们将坚持问题导向、目标导向、结果导向,不断优化‘三室联动’监督机制,压紧压实工作责任,使其成为保障县委县政府政令畅通、推动重点工作任务高效落实、切实解决群众急难愁盼问题的坚强保障,为奋力谱写浚县高质量发展新篇章贡献力量。”浚县督查考评服务中心相关负责人表示。

例如,暑假期间,佘山街道文化站每周二、周四推出免费观影活动,播放《闪闪的红星》等经典影片。同时,该文化站还开设了科普教育小课堂、非遗泥塑特色课,邀请志愿者带领孩子们做趣味小实验、制作泥咕咕,这不仅能让青少年好奇心探索和探索欲,还能让孩子们沉浸式体验非遗技艺,感受传统文化魅力。

此外,浚县文化广电和旅游局还及时响应群众需求,适时更新“服务菜单”。例如,日前,粮食书屋开展的新高考志愿填报公益视频课堂深受群众好评。

“文化纳凉”,别样消暑!在浚县城区、镇(街道)文化场馆中,不同年龄段、不同职业的人聚在一起,形成了浓厚的文化氛围:孩子们在特色活动中感受历史的厚重,开启知识的大门;年轻人可以在阅读间寻找心灵的慰藉,在音乐声中放松疲惫的身心;老年人在戏曲练习中收获满满幸福感……

“这个夏天,不妨走进这些文化空间,让身体在空调的凉爽中放松,让心灵在文化的浸润中充盈。”浚县文化广电和旅游局相关负责人表示,他们将持续优化公共文化服务供给,打造更多群众喜爱的“精神避暑地”,把文化成果写在广阔大地上,为浚县高质量发展注入文化动能。

“文化纳凉” “艺”路消暑

多彩活动伴居民“文化度夏”

本报讯 (记者 王玉姣 通讯员 王婷)漫步浚县图书馆博览群书,体验暑期公益文化活动;来到浚县文化馆欣赏书画展览,听专家讲述非遗文化;走进各镇(街道)文化站,通过“大师传艺”活动学习戏曲;探访“暑期嘉年华”课堂,青少年专属文化活动有“知”有“味”……炎炎夏日,浚县文化广电和旅游局不断创新拓宽服务渠道,以“文化润心·清凉一夏”为主题,通过公共文化场馆开放、公益文艺培训下沉基层、青少年专属活动创新设计等,打造覆盖城乡、服务全年龄段的“文化纳凉”活动,让居民解锁文化消暑,共享精彩一夏。

浚县文化广电和旅游局相关负责人介绍,目前,浚县已开展各类暑期文化活动100余场,惠及群众近万人次,“到公共文化场馆过夏天”成为浚县新风尚。

公共文化空间凉爽惬意,“文化纳凉”成风尚

在浚县各文化场馆里避暑,不只是“蹭空调”这么简单,丰富多彩的文化活动,让夏天有着别样的内涵。

7月16日,走进浚县图书馆,清凉与书香触手可及。工作人员介绍,这里有文学、历史、哲学等多个领域的藏书,高温天气下,前来阅读和借阅图书的人络绎不绝,日均接待读者超千人次。

为更好地服务读者,浚县图书馆增

设了“暑期自习专区”,招募了一批暑假文化志愿者,不仅配备空调、饮水机及免费无线网络,还开展业务咨询、服务引导、卫生保洁等志愿服务。“这里非常凉快,书的种类非常多,每天来这里阅读,暑假生活变得更充实了。”读者李凡坤告诉记者。

舞蹈室里,学员们在老师的指导下学习广场舞;书画展室中,涵盖山水、人物、花鸟、书法等内容的百余幅作品引人注目;非遗展厅里,新建的数字化AR体验区创意展示非遗文化……在浚县文化馆,居民既能享受清凉,又能浸润文化、增长见闻。

据悉,浚县文化馆不仅全天开放功能室,还推出太极拳、广场舞、绘画等多项免费公益课程,让居民伴着沁人的清凉收获多样艺术体验。

公益培训覆盖城乡,大师传艺受热捧

“手要稳,眼神要活,唱腔得有韵味,咱们再练习一次。”7月17日上午,如此惬意而富有韵味的一幕发生在浚县新镇镇文化站戏曲培训班授课现场,浚县豫剧团团长李配正指导学员练习戏曲选段。场馆内的空调,为他们拂去夏日燥热。

如何让让优秀传统文化直达田间地头、让文化制度创新成果不断惠及基层群众?浚县文化广电和旅游局因地制宜实

施了“跟着大师学才艺”公益文艺培训活动,依托文化场馆及各镇(街道)文化站,邀请文化名人、文化能人赴基层指导服务,激活乡土文化活力。

据悉,“跟着大师学才艺”公益文艺培训活动目前已开展近60场,培训内容涵盖非遗体验、文化艺术、体育健身等多个领域。例如,市音乐家协会会员李晓华的声乐培训、专业拉丁舞教师的舞蹈培训、专业医师熊俊阁的中医养生知识培训,以及佘山街道开展的摄影培训、卫溪街道开展的广场舞培训等深受群众欢迎。

“手要稳,眼神要活,唱腔得有韵味,咱们再练习一次。”7月17日上午,如此惬意而富有韵味的一幕发生在浚县新镇镇文化站戏曲培训班授课现场,浚县豫剧团团长李配正指导学员练习戏曲选段。场馆内的空调,为他们拂去夏日燥热。

如何让让优秀传统文化直达田间地头、让文化制度创新成果不断惠及基层群众?浚县文化广电和旅游局因地制宜实

施了“跟着大师学才艺”公益文艺培训活动,依托文化场馆及各镇(街道)文化站,邀请文化名人、文化能人赴基层指导服务,激活乡土文化活力。

据悉,“跟着大师学才艺”公益文艺培训活动目前已开展近60场,培训内容涵盖非遗体验、文化艺术、体育健身等多个领域。例如,市音乐家协会会员李晓华的声乐培训、专业拉丁舞教师的舞蹈培训、专业医师熊俊阁的中医养生知识培训,以及佘山街道开展的摄影培训、卫溪街道开展的广场舞培训等深受群众欢迎。

“手要稳,眼神要活,唱腔得有韵味,咱们再练习一次。”7月17日上午,如此惬意而富有韵味的一幕发生在浚县新镇镇文化站戏曲培训班授课现场,浚县豫剧团团长李配正指导学员练习戏曲选段。场馆内的空调,为他们拂去夏日燥热。

如何让让优秀传统文化直达田间地头、让文化制度创新成果不断惠及基层群众?浚县文化广电和旅游局因地制宜实

施了“跟着大师学才艺”公益文艺培训活动,依托文化场馆及各镇(街道)文化站,邀请文化名人、文化能人赴基层指导服务,激活乡土文化活力。

据悉,“跟着大师学才艺”公益文艺培训活动目前已开展近60场,培训内容涵盖非遗体验、文化艺术、体育健身等多个领域。例如,市音乐家协会会员李晓华的声乐培训、专业拉丁舞教师的舞蹈培训、专业医师熊俊阁的中医养生知识培训,以及佘山街道开展的摄影培训、卫溪街道开展的广场舞培训等深受群众欢迎。

“手要稳,眼神要活,唱腔得有韵味,咱们再练习一次。”7月17日上午,如此惬意而富有韵味的一幕发生在浚县新镇镇文化站戏曲培训班授课现场,浚县豫剧团团长李配正指导学员练习戏曲选段。场馆内的空调,为他们拂去夏日燥热。

文化“童”行新意十足,“暑期嘉年华”活动有趣味

“孩子放假后,我常带他来文化站,既能避暑,又能参与活动,感受传统文化的魅力,凉快又充实。”浚县佘山街道居民蒋露露笑着说。

针对青少年群体,浚县文化广电和旅游局精心推出“暑期嘉年华”活动,组织引导各文化场馆及各镇(街道)文化站以电影放映、科普教育、非遗体验等活动点亮孩子们的假期生活。

据悉,日前,省文旅厅推出“老家河南”精品旅游线路。其中浚县古城(黎阳古城文化旅游区)、大伾山景区、黎阳仓遗址、浚县泥咕咕、黎阳子慎等景区及非遗、美食元素榜上有名。为更好抢抓机遇,满足不同游客群体的休闲度假与文化体验需求,浚县文广旅局结合夏季旅游特点,精心准备了创新融合多业态、线上线下相结合的系列活动,并通过“这个暑期回浚县”主题推介活动,诚邀广大游客共赴一场夏日之约。

在开展“这个暑期回浚县”主题推介活动过程中,浚县文广旅局从资源、客源、服务三个方面发力。该局充分发挥资源优势,策划推出消暑避暑、夏景风光、民俗风情、乡村美景、亲子度假、红色记忆、夜游演艺、美食狂欢、民宿慢游等精品线路,并依托常态化演艺提升浚县古城夜游品质,街头音乐、

社火展演、古城旅拍、非遗集市、烟火市集、青春活力IP等成为吸引游客的新热点。

同时,该局还坚持线上、线下齐发力,以工作人员现场讲解、文旅达人推介、短视频推广、图文介绍等形式,向广大游客详细介绍大伾山、黎阳仓遗址、浚县古城、文治园、县衙、端木翰林府、文庙等景点,以及浚县的吃、住、行、游、购、娱、旅资源,进一步提升浚县文旅的知名度和影响力。

此外,为给广大游客打造精彩实惠的浚县夏日之旅,浚县还推出了优惠政策:8月31日前,浚县古城、大伾山、浮丘山景区面向2025年参加中考、高考的应届毕业生免票开放,陪同人员(1名)享半价优惠(须持本人准考证及身份证原件);6月15日至8月31日,生肖属蛇的游客,凭身份证可免费游览大伾山景区,随行1人享半价优惠;大伾山景区在抖音平台推出29.9元/人的暑期优惠票。同时,浚县“运河人家”系列形象店也推出了多项优惠活动。

“浚县多处景点被列入全省精品旅游线路,标志着浚县文旅融入了全省文旅发展的核心矩阵。我们将依托‘行走河南,读懂中国’品牌效应,推出内容多样的文旅新产品、新场景,欢迎广大游客前来沉浸式品味古城之夏。”申黎敬说。

“下一步,我们将坚持问题导向、目标导向、结果导向,不断优化‘三室联动’监督机制,压紧压实工作责任,使其成为保障县委县政府政令畅通、推动重点工作任务高效落实、切实解决群众急难愁盼问题的坚强保障,为奋力谱写浚县高质量发展新篇章贡献力量。”浚县督查考评服务中心相关负责人表示。

“这个夏天,不妨走进这些文化空间,让身体在空调的凉爽中放松,让心灵在文化的浸润中充盈。”浚县文化广电和旅游局相关负责人表示,他们将持续优化公共文化服务供给,打造更多群众喜爱的“精神避暑地”,把文化成果写在广阔大地上,为浚县高质量发展注入文化动能。

“下一步,我们将坚持问题导向、目标导向、结果导向,不断优化‘三室联动’监督机制,压紧压实工作责任,使其成为保障县委县政府政令畅通、推动重点工作任务高效落实、切实解决群众急难愁盼问题的坚强保障,为奋力谱写浚县高质量发展新篇章贡献力量。”浚县督查考评服务中心相关负责人表示。

“这个夏天,不妨走进这些文化空间,让身体在空调的凉爽中放松,让心灵在文化的浸润中充盈。”浚县文化广电和旅游局相关负责人表示,他们将持续优化公共文化服务供给,打造更多群众喜爱的“精神避暑地”,把文化成果写在广阔大地上,为浚县高质量发展注入文化动能。



市退役军人事务局开展“擦亮丰碑,讲好身边英烈故事”主题活动

赓续精神血脉 汲取奋进力量

本报讯 (记者 朱迪)7月16日,市退役军人事务局组织开展“擦亮丰碑,讲好身边英烈故事”主题活动,市烈士陵园纪念馆馆长杨尚蒙深情开讲,为退役军人注入强大的精神力量。

本次活动以宣传弘扬英烈精神为主题,杨尚蒙凭借深厚的专业素养和对本地革命历史的深刻理解,精心选取了鹤壁这片热土上涌现的廉瑞芳、廉瑞山兄弟的英烈事迹。她通过翔实的历史资料、生动的细节描述和饱含敬意的语言,将革命战争年代先烈们抛头颅洒热血的壮丽场景,以及先烈舍生忘死、无私奉献的崇高精神,一幕幕鲜活地呈现在听众面前。

活动现场,气氛庄严肃穆,讲述的每一个故事,都如同一颗颗火星,点燃了在场退役军人心中的激情,让台下的退役军人产生了强烈的精神共鸣。英烈精神是永不熄灭的灯塔,是激励后来者奋勇前行的不竭动力。参加活动的退役军人纷纷表示,要铭记光辉历史,传承红色基因,将学习英烈崇高品质转化为立足新岗位、建功新时期的实际行动,让红色血脉在鹤壁大地永续流淌。宣讲在经久不息的掌声中结束,英烈精神深深浸润了现场每一位退役军人的心田。

“兵支书”焦海谦 永不“退伍”的社区“勤务兵”

□本报记者 朱迪

盛夏的淇滨区怡乐园社区,双拥怡园绿树成荫,革命历史、英雄人物和社区军人的展板点缀其间。不远处,社区党支部书记、居委会主任焦海谦步履匆匆,肩头还沾着清晨巡查时蹭上的墙灰。这位退役老兵,用近20年时光践行着:军装可脱,服务人民的赤诚热血永在奔流。

从“踢正步”到“啃硬骨”:老兵智解矛盾纠纷

2005年12月,脱下军装的焦海谦来到淇滨区福源社区。面对调解邻里纠纷的“新战场”,这个习惯“踢正步、背钢枪”的汉子也曾困惑。但军人天职是服从,他二话不说,穿上旧迷彩服,腰别橡胶棒,把小区巡逻当“军事任务”来执行。

从福源社区、黎阳社区再到怡乐园社区,焦海谦在基层深深扎根,成了居民信赖的“父母官”。2017年刚到怡乐园社区,他就遇上了社区出名的“硬骨头”——老人孙某。数次登门被拒,焦海谦提着热饭菜再去,迎接他的却是老人压抑的怒火和摔在地上的早餐:“你个毛头小子能解决啥!”焦海谦没有退缩。第二天深夜,在他不懈守候下,孙某终于敞开了大门。焦海谦耐心倾听孙某诉求,找准矛盾核心。随后又多方协调,链接政策资源,为孙某量身定制解决方案,同时反复沟通、消除误解,动之以情、晓之以理,问题最终解决。孙某惊诧之余逢人便夸:“这小子,有两下子!”如今,这位曾经的“硬骨头”,成了社区最热情的志愿者。

“支部建在小区”:“兵支书”巧布“睦邻阵”

军人的“犟劲”成了焦海谦破解治

关于启动2025年小麦最低收购价执行预案收购库点的公告

根据国家粮食和物资储备局关于在河南省启动2025年小麦最低收购价执行预案的通知(国粮粮〔2025〕150号)文件精神,自2025年7月18日起,在鹤壁市启动2025年小麦最低收购价执行预案,现将收购库点公告如下:

收购库点名称	所在地区		具体地址	联系人	电话
	市	县(区)			
浚县金天地白寺粮油购销有限公司	鹤壁市	浚县	浚县白寺镇白寺村	丁熙	15939259992
浚县金天地新镇粮油购销有限公司田堤库点	鹤壁市	浚县	浚县新镇镇田堤村东	贾苏华	13939264126
淇县茂源粮油购销有限公司店口库点	鹤壁市	淇县	淇县店口镇店口村东	胡世伟	15939205050

准服务加速项目落地见效。

强化问题导向,闭环化解企业诉求。创新开展“学查改以企观政”“服务管家送温暖”等活动,通过深入走访、政策宣讲收集企业意见建议,建立“问题收集—分类处置—限时反馈”闭环机制,实现贷款融资、代办服务等诉求100%办结,企业满意度持续提升。

强化法治保障,织密惠企防护网络。联合相关部门开展“送法进企业”“安全生产月”等普法活动20余场,增强企业法治意识。严格落实内容落实中的问题,以“零容忍”态度整治吃拿卡要等行为,营造公平透明、廉洁高效的营商环境。

店口镇相关负责人表示,下一步,该镇将持续深化营商环境改革,以更优服务、更实举措激发经营主体活力,为县域经济高质量发展蓄势赋能。

山城区常态化开展科技惠企政策服务

提升科技服务质量 帮助企业享受政策

本报讯 (记者 张婷婷 通讯员 张莹莹)为进一步提升科技服务质量和水平,连日来,山城区科学技术局等相关部门深入50余家企业生产研发一线,开展精准化、面对面服务,帮助企业熟知政策、享受政策。

自4月份以来,相关部门工作人员来到三贤电子、鑫业催化剂、天久电装等企业,系统解读创新主体培育、创新平台创建、研发课题凝练、科技金融服务等科技政策,围绕各项政策的申报条件、支持标准及申报流程等,与企业负责人、技术骨干及财务人员开展面对面深度交流,确保政策内涵清晰透明、申报路径明确易懂。

在全面宣讲政策的同时,工作人员积极帮助企业解决在创新过程中遇到

的实际困难。针对企业提出的问题和建议,现场答疑解惑、把脉开方,能当场解决的立即落实,需后续跟进的建立专项台账,切实帮助企业疏通堵点、破解难点。帮助鑫业催化剂、润田生物、汇洋生物等企业申报中试基地,帮助豫兴煤机、鹤壁化工、三贤电子等企业申报工程技术研究中心,帮助三贤电子、德瑞科技、星光新材料等企业申报国家高新技术企业,帮助天久电装、泛华电器、博龙畜牧等企业申报国家科技型中小企业。

“我们将持续当好科技创新的服务员和惠企政策的宣传员,常态化开展科技惠企政策服务,推动政策落实落地,为山城区高质量发展注入科技动能。”山城区科学技术局有关负责人表示。

淇县庙口镇

多措并举优化营商环境

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 高建玮)今年年初以来,淇县庙口镇深入贯彻落实优化营商环境决策部署,聚焦企业需求,创新服务机制,全力打造高效便捷、法治有序的发展环境,为镇域经济高质量发展注入强劲活力。这是记者7月19日从庙口镇获悉的。

强化责任担当,构建全域服务体系。成立镇级优化营商环境专项工作领导小组,推行“领导班子+机关干部+村干部”三级分包机制,为426家企业配备专属服务管家。通过定期开展培训,全面提升服务能力,推动政企关系“清”而有力、“亲”而有度。

强化项目攻坚,全周期护航企业发展。紧盯重点项目中铝中试基地,提供“一对一”全流程跟踪服务,高效解决用地审批、水电配套等难题,推动项目从引进到试投产各环节无缝衔接,以精

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年7月30日10时开始,在鹤壁市产权交易中心交易系统(https://ggzy.hebi.gov.cn/)对位于淇县纬九路以南、经一路以东、高铁西路以西、纬八路以北的鹤壁市富士康工业园生活配套项目(一期)房地产一宗即豫2020鹤壁市不动产权第0017918号国有建设用地使用权及地上附着物(原富士康生活区31号公寓楼)进行公开拍卖。

有意者请于2025年7月29日17时前持有效证件及竞买保证金10万元缴纳凭证办理竞买手续。(具体竞拍流程详见鹤壁市公共资源交易公共服务平台网站)

展示时间:
2025年7月28日、29日
展示地点:标的所在地
联系电话:18503923378
13849208203
鹤壁拍卖行有限公司
2025年7月22日